



FECHA 09/01/2020 NO. COMISIÓN 200106002

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

WILLIAN ARMANDO COLLI HUCHIN

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, CAMPECHE, CAMPECHE

CATEGORÍA/CARGO

AGENTE ESTATAL DE CREDITO RURAL B

LUGAR DE LA COMISIÓN

MERIDA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 01/05/2020 Al 01/07/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

VISITA PROYECTO

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE REALIZO LA VISITA A LA GRANJA DE TILAPIA EN EL ESTADO DE YUCATAN, SE y Contribuciones a la Financiera) REVISARON LOS ASUNTO PENDIENTES DE LA AGENCIA CAMPECHE.

> WILLIAN AR ANDO COLLI HUCHIN

> > FIRMA AUTÓGRAFA